

Политика конфиденциальности сайта

1. Общие положения

Политика конфиденциальности сайта «cabinet.am-gamma.ru» (далее – Политика) действует в отношении всей информации, которую общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Гамма Групп» (далее – ООО УК «Гамма Групп») может получить о посетителе сайта (далее – Посетитель сайта) или клиента ООО УК «Гамма Групп» во время использования им сайта «cabinet.am-gamma.ru» (далее – Веб-сайт) в ходе исполнения ООО УК «Гамма Групп» любых соглашений и договоров с Посетителем сайта и клиентами ООО УК «Гамма Групп».

Использование Веб-сайта означает безоговорочное согласие Посетителя сайта, клиента с положениями настоящей Политики и указанными в ней условиями обработки его персональной информации (в т.ч. персональных данных); в случае несогласия с этими условиями Посетителю сайта, клиенту необходимо воздержаться от использования Веб-сайта.

ООО УК «Гамма Групп» с уважением относится к правам Посетителей сайта и клиентов. Мы безоговорочно признаем важность конфиденциальности персональной информации, в т.ч. персональных данных (подробнее можно ознакомиться в документе [«Политика в отношении обработки и защиты персональных данных ООО УК «Гамма Групп»](#)).

На Веб-сайте могут содержаться ссылки на другие сайты. Веб-сайт не несет ответственности за содержание, качество и политику безопасности иных сайтов. Данная Политика конфиденциальности относится только к информации, размещенной непосредственно на веб-сайте «cabinet.am-gamma.ru» ООО УК «Гамма Групп».

2. Персональная информация Посетителей сайта, клиентов которую обрабатывает ООО УК «Гамма Групп»

В рамках настоящей Политики под «персональной информацией» Посетителей сайта, клиентов понимается:

- техническая информация, которая автоматически собирается Веб-сайтом во время его посещения: сведения, собираемые посредством метрических программ, включая текстовые фрагменты данных (cookie);
- персональные данные, осознанно предоставленные Посетителем сайта во время процедуры заполнения и отправки формы регистрации в Системе «Личный кабинет Пользователя» на Веб-сайте;
- персональные данные клиента ООО УК «Гамма Групп» в Системе «Личный кабинет Пользователя», при осуществлении электронного документооборота между ООО УК «Гамма Групп» и клиентом во исполнение своих обязательство по Договору доверительного управления.

На Веб-сайте используются формы авторизации и регистрации в Системе «Личный кабинет Пользователя». Форма авторизации «Через портал ГосУслуг» используется клиентами для прохождения идентификации ЕСИА через портал «Госуслуги». Подробнее о функционировании Системы «Личный кабинет Пользователя» можно ознакомиться в документе [«Соглашение об электронном документообороте \(Оферта\)»](#).

Заполнение формы и отправка данных через форму регистрации в Системе «Личный кабинет Пользователя» осуществляется Посетителем сайта лично, свободно, своей волей и в своем интересе. Посетитель сайта может передать персональные данные только после принятия условий Политики конфиденциальности, Соглашения об Соглашение об электронном документообороте (Оферта) и дачи согласия на обработку персональных данных, которое подтверждается процедурой продолжения внесения данных и нажатия кнопки «Продолжить оформление». С перечнем собираемых категорий персональных данных и с содержанием текста Согласия на обработку персональных данных можно ознакомиться по ссылке [«обработку своих персональных данных»](#) на форме регистрации в Системе «Личный кабинет Пользователя».

Во время посещения Веб-сайта автоматически собирается техническая информация, которая автоматически передается устройством, с помощью которого используется Веб-сайт, в том числе

технические характеристики устройства, IP-адрес, информация, сохраненная в файлах cookies, которые были отправлены на устройство, информация о браузере, дате и времени доступа к Веб-сайту, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация. Информация о посещении Веб-сайта фиксируется установленным статистическим счетчиком. Для получения информации об использовании файлов cookie ознакомьтесь с разделом 6 настоящей Политики.

Техническая информация анализируется в агрегированном (обезличенном) виде для анализа посещаемости Веб-сайта и используется при разработке предложений по его улучшению и развитию. Связь между IP-адресом Посетителя сайта и его персональной информацией никогда не раскрывается третьим лицам, за исключением случаев, когда это требует законодательство.

3. Цели обработки персональной информации Посетителей сайта, клиентов.

ООО УК «Гамма Групп» собирает и хранит только ту персональную информацию, которая необходима для предоставления Веб-сайта, регистрации в Системе «Личный кабинет Пользователя» или исполнения соглашений и договоров с клиентом, за исключением случаев, когда законодательством предусмотрено обязательное хранение информации в течение срока, определенного законом.

Техническая информация обрабатывается в агрегированном (обезличенном) виде и используется для анализа посещаемости Веб-сайта, а также при разработке предложений по улучшению и развитию Веб-сайта.

Персональные данные обрабатываются в следующих целях:

- подготовка, заключение и исполнение договора доверительного управления, в том числе приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов;
- информирование о проводимых рекламных и маркетинговых акциях, информирование об услугах; проведение опросов/анкетирования, учета предпочтений, маркетинговых и иных исследований;
- обеспечение соблюдения законодательства РФ, в том числе в рамках ведения лицензионной деятельности на финансовом рынке.

Обработка персональных данных может осуществляться в целях информирования о проводимых рекламных и маркетинговых акциях ООО УК «Гамма Групп», информирование об услугах; для поддержания связи с клиентами, направления корреспонденции на указанный адрес, осуществления обращений по указанному номеру телефона, проведения опросов, анкетирования, рекламных и маркетинговых исследований, акций в отношении услуг, предоставляемых или планируемых к предоставлению ООО УК «Гамма Групп», в том числе с использованием контактов, указанных при заполнении регистрационной формы на Веб-сайте.

В рамках выше указанных целей обработки персональной информации работники ООО УК «Гамма Групп» могут устанавливать обратную связь, включая направление уведомлений и запросов.

4. Согласие на обработку персональных данных Посетителей сайта, клиентов.

Заполняя форму регистрации в Системе «Личный кабинет Пользователя» и нажимая кнопку «Продолжить оформление», Посетитель сайта в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» принимает решение о предоставлении своих персональных данных и дает согласие ООО УК «Гамма Групп», (ОРГН 1175476116420, 630049, Новосибирская область, г. Новосибирск, пр-кт Красный, зд. 157/1, офис 215) на их обработку свободно, своей волей и в своем интересе.

С содержанием Согласия на обработку персональных данных можно ознакомиться по ссылке [«обработку своих персональных данных»](#) на форме регистрации в Системе «Личный кабинет Пользователя».

Согласие дается на осуществление следующих действий в отношении предоставленных персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая, без

ограничения: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а также любых иных действий с учетом действующего законодательства РФ.

Срок действия настоящего Согласия ограничен сроком, требующимся для достижения цели обработки персональных данных, если иной срок хранения персональных данных не установлен действующим законодательством

Согласие может быть отозвано Посетителем сайта или его законным представителем путем направления письменного заявления в ООО УК «Гамма Групп» (630049, Новосибирская область, г. Новосибирск, пр-кт Красный, зд. 157/1, офис 215) или в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в соответствии с федеральным законом. Отзыв согласия не лишает ООО УК «Гамма Групп» права на обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных в соответствии с частью 2 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

5. Условия обработки персональной информации, удаления и ее передачи третьим лицам

ООО УК «Гамма Групп» хранит персональную информацию Посетителей сайта, клиентов в соответствии с внутренними регламентами. В ООО УК «Гамма Групп» введены локальные документы по обработке и защите персональных данных.

В отношении персональной информации Посетителя сайта, клиента сохраняется ее конфиденциальность, исключен общий доступ для неограниченного круга лиц.

ООО УК «Гамма Групп» не предоставляет персональную информацию Посетителей сайта третьим лицам, кроме случаев, когда этого прямо требует законодательство (например, по запросу суда).

ООО УК «Гамма Групп» может осуществить передачу необходимой информации (предоставление, доступ) третьим лицам, передача данных которым обусловлена требованиями действующего законодательства Российской Федерации, которая используется или будет использоваться ООО УК «Гамма Групп» в будущем при осуществлении деятельности в рамках доверительного управления. ООО УК «Гамма Групп» может поручить обработку персональных данных клиентов иному лицу, действующему на основании заключаемого ООО УК «Гамма Групп» с этим лицом договора, содержащего в себе условия о конфиденциальности персональных данных и ответственности за их разглашение.

Удаление персональной информации происходит по истечении сроков хранения, утраты правовых оснований или по письменному обращению Посетителя сайта, клиента или его законного представителя в ООО УК «Гамма Групп». Сроки хранения персональных данных определяются в соответствии с Перечнем типовых управленических архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения, утвержденным приказом Федерального архивного агентства от 20 декабря 2019 г. № 236.

При обработке персональных данных ООО УК «Гамма Групп» руководствуется Федеральным законом N 152-ФЗ «О персональных данных», [Политикой в отношении обработки и защиты персональных данных ООО УК «Гамма Групп»](#).

6. Обработка персональной информации при помощи файлов Cookie.

Просматривая этот Веб-сайт, Пользователь сайта, клиент дает свое согласие на использование cookie-файлов.

Веб-сайт использует cookie-файлы для персонализации контента и улучшения пользовательского опыта. Cookie-файлы, передаваемые Веб-сайтом оборудованию и от оборудования Посетителя сайта, клиента могут использоваться ООО УК «Гамма Групп» для статистики, аналитики и улучшения разделов Веб-сайта.

Посетитель сайта, клиент осознает, что оборудование и программное обеспечение, используемые им для посещения Веб-сайта в сети Интернет, могут обладать функцией запрета

операций с файлами cookie (для любых сайтов или для определенных сайтов), а также удаления ранее полученных файлов cookie.

ООО УК «Гамма Групп» вправе установить, что предоставление определенного раздела Веб-сайта возможно лишь при условии, что прием и получение файлов cookie разрешены Посетителем сайта, клиентом.

Структура файлов cookie, их содержание и технические параметры определяются ООО УК «Гамма Групп» и могут изменяться без предварительного уведомления Посетителя сайта, клиента.

На Веб-сайте установлен статистический счётчик. Счетчик Веб-сайта может использовать для анализа cookie-файлы Пользователя сайта, клиента для сбора и обработки статистической информации об использовании Веб-сайта, а также для обеспечения работоспособности Веб-сайта в целом или их отдельных функций в частности. Технические параметры работы счетчика определяются ООО УК «Гамма Групп» и могут изменяться без предварительного уведомления Пользователя сайта, клиента.

7. Меры, применяемые для защиты персональной информации

ООО УК «Гамма Групп» принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональной информации Посетителя сайта, клиента от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий с ней третьих лиц. В случае, если такой доступ потребуется, то он может быть предоставлен только тем работникам ООО УК «Гамма Групп», которые нуждаются в этом для выполнения своих трудовых задач.

В ООО УК «Гамма Групп» назначен ответственный за организацию обработки персональных данных и их защиту, реализованы организационные и технические меры для защиты персональных данных. В части обеспечения безопасности персональных данных ООО УК «Гамма Групп» руководствуется нормами ст. 18.1 и 19 Федерального закона N 152-ФЗ «О персональных данных».

Для защиты и обеспечения конфиденциальности данных все работники должны соблюдать внутренние правила и процедуры в отношении обработки Персональной информации. Они также должны следовать всем техническим и организационным мерам безопасности, действующим для защиты Персональной информации, в том числе персональных данных.

8. Изменение Политики конфиденциальности. Применимое законодательство

ООО УК «Гамма Групп» имеет право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики. Действующая редакция постоянно доступна на странице Веб-сайта по адресу cabinet.am-gamma.ru.

К настоящей Политике и отношениям между Посетителем сайта, клиентом и ООО УК «Гамма Групп», возникающим в связи с применением Политики конфиденциальности, подлежит применению право Российской Федерации.

9. Обратная связь. Вопросы и предложения

Все предложения или вопросы по поводу настоящей Политики Посетитель сайта, клиент вправе направлять по адресу для корреспонденции: 630049, г. Новосибирск, Красный проспект, зд. 157/1, офис 215, или по адресу электронной почты info@am-gamma.ru.